

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

## لیگ بر تر پس از پایان هفته سوم تعطیل خواهد شد

لیگ بیست و چهارم به مدت ۱۸ روز تعطیل خواهد شد تا تیم ملی بازی‌های خود را برگزار کند. به گزارش صداوسیما، هفته سوم لیگ برتر روزهای نهم و دهم شهریورماه در شهرهای مختلف کشور برگزار خواهد شد. پس از پایان هفته سوم، لیگ برتر ایران به مدت ۱۸ روز تعطیل خواهد شد تا تیم ملی خود را آماده دو دیدار در مرحله آخر مقدماتی جام جهانی کند.ملی‌پوشان کشورمان قرار است در روز پنجشنبه ۱۵ شهریورماه در ورزشگاه فولادشهر اصفهان به مصاف قرقیزستان بروند و در دیدار دوم خود در روز سه‌شنبه ۲۰ شهریورماه به مصاف تیم ملی امارات در العین خواهند رفت. پس از پایان این دو دیدار، لیگ برتر از اواخر شهریور مجدداً پیگیری شود.

## ترکیب ووشو برای قهرمانی آسیا مشخص می شود

در فاصله یک مرحله تا اعزام ملی‌پوشان ووشو به رقابت‌های قهرمانی آسیا، ۸ ووشوکار در اردوی تیم ملی حضور دارند.

به گزارش تسنیم، تیم ملی ووشو کشورمان پنجمین مرحله اردوی آماده‌سازی خود را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا به پایان رساند تا تا از روز چهارشنبه هفتم شهریورماه آخرین مرحله تمرینات را پیش از اعزام آغاز کند. در فاصله تنها یک اردو به اعزام ملی‌پوشان ساندنا به رقابت‌های قهرمانی آسیا ۸ ووشوکار در حال حاضر اردوی تیم ملی حضور دارند و کادرفنی باید در مدت زمان باقی مانده تصمیم به حذف یک وزن بگیرد تا ترکیب تیم ملی برای این دوره از مسابقات قطعی شود.امیر حسین همتی در وزن ۶۰- کیلوگرم ، رضا عبداللهی در وزن ۶۵- کیلوگرم، محمد فرهادی در وزن ۷۰ کیلوگرم ، سیدسپهیل موسوی در وزن ۷۵- کیلوگرم، علی خورشیدی در وزن ۸۰- کیلوگرم، محمدرضا ریگی در وزن ۸۵- کیلوگرم، محمد شیرآقایی در وزن ۹۰- کیلوگرم و محمد نصیری در وزن ۹۰+ کیلوگرم هشت ووشوکار حاضر در اردوی تیم ملی هستند. یازدهمین دوره رقابت‌های ووشو قهرمانی آسیا از ۲۵ شهریورماه در ماکائو آغاز خواهد شد.

## کشتی ایران باید برای دنیا نسخه‌بنویسد

وزیر ورزش و جوانان گفت: کشتی باید الگویی برای سایر فدراسیون‌ها باشد و برای دنیا نسخه بنویسد.

به گزارش فارس، احمد دنیامالی در مراسم روز ملی کشتی و تجلیل از مدال‌آوران این رشته در بازی‌های المپیک عنوان کرد: اولین جلسهای است که به‌صورت رسمی صحبت می‌کنم. حرف زیاد و وقت کم است، وی افزود: من بخوام درباره کشتی صحبت کنم این است که در فدراسیون جهانی ۱۵ سال عضو هیئت‌رئیسه بودم و می‌دانم چنین مجموعه‌ای از نظر جهانی چه معنی می‌دهد. وزیر ورزش گفت: کشتی ما مثل کاراته در زاین است. ۴ سال دیگر المپیک لس‌آنجلس را داریم و باید درخشش تاریخی را در آنجا داشته باشیم. امیدوارم دآوری در آنجا وضعیت بهتری داشته باشد. دنیامالی ادامه داد: چیزی که مهم است این است که این مجموعه الگویی برای سایر فدراسیون‌ها شود. از صراحت لجه دیر خوشم می‌آید. درست از بعضی جاها برمی‌خاست اما می‌تواند؛ اما بعداً متوجه می‌شوند که دیر درست گفته است. وزیر ورزش و جوانان گفت: دیر وقتی کاری را شروع می‌کند می‌خواهد در آن اول باشد. در این مجموعه آثار هنری خوبی دیده می‌شود و چیزی که برای ورزش کشور نیاز است استفاده از هوش مصنوعی است. دنیامالی افزود: ما باید از برنامه‌رزان استفاده کنیم و کشتی باید برای دنیا نسخه بنویسد. من به کار روتین عادت ندارم و خوشم نمی‌آید. جوانانی مثل آقای دبیر در کشور زیاد هستند و من هم عاشق تحول و رقابت هستم و دوست دارم کشورم اول شود. برای همین اینجا قول می‌دهم تا با برنامه‌ریزی مستمر و استفاده از تمام توانایی‌مان در لس‌انجلس استفاده کنیم. وزیر ورزش و جوانان با بیان اینکه امیدمان به کشتی و تکواندو آسیب است، خاطر‌نشان کرد: باید این موضوع را بررسی کنیم و رشته‌های دیگر هم به مدال‌آوری برسند. او همچنین درباره صندوق قهرمانی، عنوان کرد: ما درباره صندوق قهرمانان سرزنده‌ایم و تمام تلاشم تقویت این صندوق است. این صندوق درشان پیشکسوتان نیست و هر چیزی هم که بدهیم جلوبگویی زحمت آنها نخواهد بود. ما را بی‌نیاز به تذکر نمی‌اند. در آینده به تذکرات و راهنمایی‌های شما نیاز داریم. وزیر ورزش یادآور شد: این قول را به شما می‌دهم که در ورزش ایران تحول اساسی ایجاد و فضا را متحول کنیم. شروعمان بازی‌های آسیایی زاین است و تا المپیک لس‌انجلس هم پیش می‌رویم. کشتی رقابت ویژه برای ماست و می‌دانم علی دبیر آرزوهای بلندی دارد. امیدوارم شاهد آرزوها و افتخارفریبی‌هایشان باشیم و می‌دانم این روز دیر نیست. اهالی ورزش باید قدر یکدیگر را ببانند. او افزود: امیدوارم روزهای خوبی برای ورزش ایران رقم بزنیم و اتفاقات خوب برای جوانانمان بیفتد تا شاهد اتفاقات خوب برای ورزشکارانمان باشیم.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



## ستاره سپاهان اسیر قانون سقف قرارداد شده است

## مهدی لیموچی در تنهایی مطلق اما امیدوار

مهدی لیموچی این روزها شرایط بسیار دشواری را تجربه می‌کند او هنوز کارت بازی را دریافت نکرده و چاره‌ای جز دورماندن از مستطیل سبز ندارد. لیموچی در بازی گذشته سپاهان حتی در لیست موراس هم جای نداشت‌ه چرا که مجوز بازی ندارد. این ستاره ۲۴ساله که بازار نقل‌وانتقالات نیم‌فصل سپاهی کردوچاک به پا کرده بود سرانجام تصمیم گرفت تا پیراهن طلایی را بر تن کند؛ اما اوضاع برای او چندان خوب پیش نمی‌رود. لیموچی با مشکل قانون سقف قرارداد روبرو شده و سپاهانی‌ها هنوز نتوانسته‌اند کارت بازی این بازیکن را دریافت کنند. این روزها مدیران باشگاه سپاهان با چالش شبهه‌فصل گذشته‌درباره عیسی آل کثیر و برایان دلیو مواجه شده‌اند که تا هفته آینده داشت و اجازه استفاده از آن‌ها را نداشتند. حالا در فصل جدید این مشکل برای مهدی لیموچی، هادی محمدی و استیون انزوتزی ایجاد



ایمیجسپورتر

شده و هر روز بودجه قابل‌توجهی از این باشگاه برای سه بازیکنی صرف می‌شود که شانس بازی ندارند، ولی هم پول رضایت‌نامه برای جذب آن‌ها پرداخت شده و هم حقوق روزانه آن‌ها قابل توجه است. در همین حال مدیران باشگاه سپاهان که تجریبات فراوانی از اتفاقات و حواشی سال گذشته کسب کرده‌اند، در حال رایزنی با دو باشگاه دیگر یعنی تراکتور و استقلال هستند تا راهکاری برای متقاعد کردن پرسپولیس پیدا کنند که هفته‌هاست یک‌تنه مقابل تقاضای این سه باشگاه برای افزایش سقف بودجه چهار نماینده آسیایی ایران ایستاده است. از سوی دیگر مشکل بزرگی مهدی لیموچی را تهدید می‌کند. او دو بازی ابتدایی سپاهان در لیگ برتر مقابل چادرملو و خیبر را در حالی ازستاده که در ترکیب اصلی حضور نداشته و موراس مجبور به جایگزین کردن او با بازیکن دیگری شده است. حالا این غیبت ملوم می‌تواند در شرایطی که لیموچی در دو اردوی قبلی تیم ملی (فیفاذی فروردین‌ماه و فیفاذی خردادماه) در فهرست امیر قلمه‌نویی قرار داشته، او را از

## زیر پوست شمشیربازی اصفهان

## جنجال بر سر یک بازنگری!



نماینده از انزکستان و پنج بازیکن از عراق در مسابقات حضور داشتند که پنج نفر از این بازیکنان هیچ رنکینگ جهانی نداشتند و ۲۳ ورزشکار ایرانی بودند. او تاکید می‌کند: صحبتی به‌اشتباه در خصوص برگزاری مسابقات از سوی برگزارکننده مطرح شده. هیئت شمشیربازی استان اصفهان با ایشان مکاتبه کرد که ببینیم بر گزار می‌کند یا خیر که ایشان در یک جواب رسمی گفتند دلخور هستیم و برگزار نمی‌کنم. اصلاً موضوع اینکه خارجی‌ها می‌آیند، جایزه می‌گیرند و این صحبت‌ها مطرح نبوده است. هر سال ایشان پول می‌دهد. حالا هم بدهند تا برگزار شود که گفتند نه. او ادامه می‌دهد: به فدراسیون اعلام کردیم اگر بودجه را تأمین می‌کند ما نیز همکاری‌های اداری را انجام خواهیم داد. با همین دلیل این مسابقات به استان دیگری منتقل شد. رئیس تازه استفا داده

هیات برچالش شمشیربازی استان اصفهان توضیح می‌دهند: حدود هشت سال پیش مسئولین هیات شمشیربازی استان اصفهان درخواست می‌کنند که به سه جان تختی به‌عنوان سالن شمشیربازی در اختیار بوده است؛ زمینی را در ورزشگاه شهید نصر اختصاص دهند تا با بودجه دولتی این مجموعه ساخته شود. این کار اتفاق می‌افتد و زمین اختصاص پیدا می‌کند که بودجه سالیانه در ردیف‌های وزارت ورزش جوانان هرسال پرداخته انجام شده و تا ۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی شاهد بوده است. نرجبر درباره علت دلخوری برگزارکننده مسابقات در اصفهان تصریح می‌کند: زمانی حدود ۷۸ سال پیش پس از مرحوم شدن فرزند آقای سرهنگ‌پور، رئیس وقت هیات شمشیربازی، آقای فرهاد رضایی با پیشکسوتان برای ایشنان مراسمی گرفتند و به آقای سرهنگ‌پور گفتند

## بنویسید لیگ حرفه‌ای، بخوانید لیگ آوارگان

هفته سوم قرار است در ورزشگاه سردار آزادگان قزوین پذیرای حریف خود باشد. سپاهان هفته اول در خانه و در نقش جهان میزبانی کرد؛ اما برای هفته سوم ورزشگاه امام خمینی اراک را به‌عنوان ورزشگاه خانگی معرفی کرده است. استقلال هم این هفته در ورزشگاه سردار آزادگان قزوین میزبانی کرد. این در حالی است که چادرملو اردکان در ورزشگاه دستگردی تهران از شمس آذر قزوین میزبانی کرد و ذوب‌آهن اصفهان از هوادار تهران در ورزشگاه امام رضای مشهد میزبانی کرد. ورزشگاه فولادشهر اصفهان در حال آماده‌سازی برای بازی تیم ملی فوتبال برابر قرقیزستان است و به همین دلیل به این دیدار نرسیده است. استقلال خوزستان نیز در ورزشگاه شهدای فولاد که متعلق به فولاد خوزستان است، میزبانی می‌کند. به نظر می‌رسد فدراسیون فوتبال برای جذاب‌تر شدن لیگ برتر، یک بازی ترتیب داده، به این شکل که هر هفته چند ورزشگاه به تیم‌ها داده می‌شود. اولویت اول در ورزشگاه امام خمینی اراک میزبانی کرد، در

سه شنبه| ۰۶ شهریور ۱۴۰۳ | **سه‌سال بیستم** | شماره ۴۹۷۶

شماره ارسال پیامک:۰۰۰۷۴۴۶۳ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش

### منهای فوتبال

## نایب‌قهرمانی بانوان ایران در مسابقات جهانی کشتی

بانوان ایران به مقام نایب‌قهرمانی مسابقات جهانی کشتی با کمر بند کورش در قرقیزستان دست یافتند. به گزارش ایرنا، رقابت‌های جهانی کشتی با کمر بند کورش ۲۰۲۴ با حضور ۳۴ کشور در مجموعه ورزشی کاخ پیشکک قرقیزستان برگزار شد و تیم ملی ایران در مجموع زنان و مردان به ۵ مدال و در بخش بانوان به نایب‌قهرمانی دست‌یافت. تیم ملی کشتی با کمر بند کورش ایران در بخش بانوان با کسب یک مدال طلا (سمانه خجسته)، یک نقره (الیه روزبه) و یک برنز (مینا میرزاپور) و رسیدن به‌عنوان نایب‌قهرمانی، به کار خود در مسابقات جهانی پایان داد. قرقیزستان اول شد و ازبکستان هم به مقام سوم رسید. در بخش آقایان هم تیم ایران به یک نقره (شاهمان عظیمی) و برنز (سجاد چادرشنین) رسید و توانست در مجموع، به مقامی برسد. فرشاد شادکام سرمربی بخش مردان بود و مونا میرزایی و ستاره اسماعیلی نیز هدایت تیم بانوان را برعهده داشتند. کشتی با کمر بند کورش کشورمان در سال ۲۰۲۳ توانسته بود در بخش بانوان دو مدال طلا و در بخش آقایان دو مدال طلا و یک نقره به دست آورد.

## مرجان تیموری برای قضاوت در پاراتکواندو عازم پاریس شد

اولین بانوی دوری تکواندو ایران برای قضاوت در بازی‌های پارالمپیک صبح امروز راهی پاریس شد. به گزارش مهر، رقابت‌های پاراتکواندو در بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۴ طی روزهای هشتم تا دهم شهریورماه در «گرنه بله» شهر پاریس برگزار خواهد شد. به همین اساس WT برای ارسال نامه‌ای به تهران مرجان تیموری، داور بین‌المللی تکواندو کشورمان را برای قضاوت در بازی‌های پارالمپیک به پاریس دعوت کرد. این برای نخستین‌بار است که فدراسیون تکواندو ایران یک داور زن ایرانی را در بین ۳۰ داور نهایی قضاوت‌کننده در بازی‌های پارالمپیک کرد. پیش از تیموری که عازم پاریس شد، معصومه باقری در المپیک پاریس ۲۰۲۴ قضاوت نمود. تیموری از بهترین داوران تکواندو کشورمان است که قضاوت در معتبرترین تورنمنت‌ها از جمله قهرمانی جهان، آسیا، گرن‌دپری‌ها و… را در کارنامه دارد. او به‌من‌ماه ۱۴۰۲ از سوی فدراسیون جهانی به کمپ تمرینی، انتخابی پارالمپیک دعوت شد و پس از قضاوت‌های کم‌اشتباه در رقابت‌های موندنظر WT در لیست نهایی داوران این بازی‌ها انتخاب و معرفی شد.

## برای پوست‌اندازی والیبال صورتو باشیم

کارشناسان والیبال کشورمان معتقدند با داشتن استعدادهای درخشان باید صبر داشته باشیم تا تیم ملی کشورمان روند پوست‌اندازی و تغییر نسل خود را به‌خوبی انجام‌دهد تا به میادین بزرگ جهان و عناوین خوبی دست پیدا کندبه گزارش ایمان، محمد تراکشوند، کارشناس والیبال کشورمان درابطمام عملکرد جوانان والیبالیست کشورمان می‌گوید: تیم ملی والیبال جوانان کشورمان در این دوره از رقابت‌ها نتایج خوبی کسب کردند و چندین سال است که قهرمان جهان شده‌اند. ما باید همه‌فوره این رده را حمایت کنیم، چراکه نسل والیبال کشورمان از اینجا رشد می‌کند و بازیکنان اعتمادبه‌نفس پیدا می‌کنند؛ باید آن‌ها در تیم‌های حضور داشته باشند که در ترکیب استفاده شوند و عملکرد خود را به نمایش بگذارند؛ چراکه اگر در تیم‌هایی بروند که نیمکت‌نشین باشند، نمی‌توانند عملکرد خوب خود را به نمایش بگذارند.

او می‌افزاید: اگر بازیکنان انتخاباتی درستی داشته باشند و در کنار اصول حرفه‌ای زندگی ورزشکاران، تعذیه مناسب می‌توانند به بازیکنان بزرگی تبدیل شوند، چراکه پتانسیل خوبی دارند. کادر تیم ملی کادر خوبی است، والیبال و دنیا را به بازیکنان آموزش می‌دهند و به طور واقع جوانان رenna و با تکنیک بالایی داریم که اگر بتوانند روند درست زندگی و انتخابات درست را در پیش بگیرند، می‌توانند ضمن موفقیت در این رشته به تیم‌های اروپایی نیز ملحق شوند. کارشناس والیبال کشورمان بیان می‌کند: در تیم ملی بزرگسالان نقاط ضعف بسیاری داشتیم که نتوانستیم نتیجه دلخواه خود را کسب کنیم، مهم‌ترین نکته‌ای که وجود دارد «اعتمادبه‌نفس» است که در چند سال گذشته از تیم ما دور شده است و باید آن را دوباره به

تیم برگردانیم. او تصریح می‌کند: در همه دنیا زمان ورزش حرفه‌ای بازیکنان بزرگ تمام می‌شد و آن‌ها ورزش را کنار می‌گذارند، به همین دلیل باید نسل به نسل پشتوانه‌سازی داشته باشیم و بازیکنان جایگزین بوریوم تا عملکرد رو به افولی پیدا کنیم، اگر پشتوانه‌سازی خوب داشته‌یم، نتایج ضعیف را در تیم ملی بزرگسالان کسب نمی‌کردیم. تراکشوند ادامه می‌دهد: تغییر نسل همیشه تلوان دارد و تو تا سه سال ابتدایی نتیجه‌ای در برنخواه‌د داشته، اما با انتخابات درست و انتصاب مربی خوب می‌توانیم دوباره به شرایط ایده‌آل خودمان بازگردیم.

حضور داشته باشیم، در غیر این صورت ما روبه‌عقب حرکت کرده‌ایم، اما باید پیشرفت کنیم و روبه‌جلو حرکت کنیم. المپیک بالاترین سطح ورزش دنیاست و فرصتی استثنایی برای تیم ملی والیبال کشورمان است که باید از آن به‌خوبی استفاده کند؛ آرزوی هر ورزشکار و مربی حضور در این رقابت است و باتوجه‌به توجهی که به ورزش بیشتر شده باید ورزش ما در همه رشته‌ها حضور فعالی در المپیک داشته باشد و در کنار آن باید امکانات کاملی را در اختیار ورزشکاران بگذاریم.

<sup>[1]</sup> بانوان ایران به مقام نایب‌قهرمانی مسابقات جهانی کشتی با کمر بند کورش در قرقیزستان دست یافتند

<sup>[2]</sup> به گزارش ایرنا، رقابت‌های جهانی کشتی با کمر بند کورش ۲۰۲۴ با حضور ۳۴ کشور در مجموعه ورزشی کاخ پیشکک قرقیزستان برگزار شد و تیم ملی ایران در مجموع زنان و مردان به ۵ مدال و در بخش بانوان به نایب‌قهرمانی دست‌یافت

<sup>[3]</sup> تیم ملی کشتی با کمر بند کورش ایران در بخش بانوان با کسب یک مدال طلا (سمانه خجسته)، یک نقره (الیه روزبه) و یک برنز (مینا میرزاپور) و رسیدن به‌عنوان نایب‌قهرمانی، به کار خود در مسابقات جهانی پایان داد

<sup>[4]</sup> قرقیزستان اول شد و ازبکستان هم به مقام سوم رسید